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Tragfahigkeiten giiltig bis 50 m Hubhdhe. - Lifting capacities valid up to 50 m hoisting height. - Capacités de levage valables jusqu’a 50 m de hauteur sous crochet. « Portate valide
fino a 50 m d'altezze di sollevamento. - Cargas validas hasta altura de 50 m. - Cargas vélidas ate & altura de 50 m.
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Ausladung und Tragfahigkeit
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DTurmstiick oder Kletterturmstiick + Tower section or climbing tower section « Elément de mat ou élément de mat télescopable * Elemento torre oppure elemento torre telescopabile
Tramo torre o tramo torre trepable « Segmento de torre ou segmento de torre para ascens@o

2)Turmstiick 21 HC 290 + Ubergangsrahmen 21 HC 290 — 24 HC 630 TF-0080c « Tower section 21 HC 290 + transition frame 21 HC 290 — 24 HC 630 TF-0080c
Elément de mat 21 HC 290 + cadre de raccordement 21 HC 290 — 24 HC 630 TF-0080c + Elemento di torre 21 HC 290 + Adattatore torre 21 HC 290 — 24 HC 630 TF-0080c

2
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LM 1

m r m | t]24 269|297 322|350 375|400 | 42,5 | 45,0 | 47,5 | 50,0 | 52,5 | 55,0 | 57,5 | 60,0 | 62,5 | 65,0 | 67,5 | 70,0 | 73,0
73,0 (r=74,6) | 26-163|12| 756| 675| 6,00 544| 492| 451| 416| 385| 358| 333| 3,11| 291| 273| 257| 242| 2,28| 215| 2,03| 1,92| 1,80
70,0 (r=71,6) [ 26-19,0|12| 9,02| 806| 7.17| 652| 590| 543| 502| 466| 434| 405 3,79| 356| 335| 315| 298| 282| 267| 253 2,40
67,5 (r=69,1) [ 2.6-19,8|12| 947| 847| 7.55| 687| 623| 573| 530| 493| 459| 429| 402| 378| 356| 335| 3,17| 300| 285| 2,70
65,0 (r=66,6) | 2.6-205 (12| 9.86| 883| 7,88| 7,18 651| 600| 555| 516| 481| 450| 422| 397| 374| 353| 334| 316 3,00
625 (r=64,1) [ 2,6-21,0(12[1016| 910| 814| 742| 673| 621| 575| 535| 500| 468| 439| 413| 389| 3.68| 348| 3,30
60,0 (r=61,6) [ 2.6-21,7|12[1052| 942| 842| 7.67| 696| 642| 595| 553| 516| 483| 454| 427| 403| 3:80| 3,60
57,5 (r=59,1) [ 2,6-22,0(12(1070| 9,59| 857| 7.82| 7,10| 655| 608| 565| 528| 494| 465| 437| 413| 390
55,0 (r=56,6) [ 2,622,912 [11,18(1001| 895| 815| 7.40| 6,83| 6,33| 589| 550| 515| 484| 456| 430
52,5 (r=54,1) [ 2,6-23,0(12 [ 1124|1007 | 9,00| 821| 7.46| 688 6,38| 594| 555| 520 488 4,60
50,0 (r=51,6) [ 2,6-235|12 | 1151|1031| 9,22| 840| 763| 7,04| 653| 6,08| 568| 532| 5,00
47,5 (r=49,1) | 2,6-235 12| 11,52 1034 | 9,27| 847| 7,70| 7,12| 6,61| 616| 576| 540
45,0 (r=46,6) | 2,6-24,0|12|11,78| 1057 | 9.45| 863| 7.84| 7,24| 672| 626| 585
425 (r=44,1) | 2,6-240|12(11,78| 1058 | 9.48| 866| 7.88| 7,28 6,76 6,30
40,0 (r=41,6) | 2,6-245|12| 12,00/ 10,82 | 9.69| 884| 805| 7,43| 6,90
37,5 (r=39,1) [ 2.6-245|12 [ 12,00( 1081 | 9,67| 882| 801| 7,40
35,0 (r=36,6) [ 2.6-245|12 [ 12,00 1082 | 9,69| 885| 8,05
32,2 (r=33,8) [ 2.6-24,5(12 [ 12,00 1082 | 9,69| 8,85
297 (r=31,3) [ 2.6-245|12 [ 12,00| 10,83 | 9,70
269 (r=285) | 2,6-245|12 [ 12,00| 10,85
2.4 (r=26,0) | 2,6-244|12 [ 12,00

\j

Load-Plus

m r m t| 24,4 | 26,9 | 29,7 | 32,2 | 35,0 | 37,5 | 40,0 | 42,5 | 45,0 | 47,5 | 50,0 | 52,5 | 55,0 | 57,5 | 60,0 | 62,5 | 65,0 | 67,5 | 70,0 | 73,0
73,0 (r=74,6) | 2,6-183|12| 865| 7,73| 6,88| 6,26| 566| 521| 481| 446| 415| 388| 3,63| 340| 320| 301| 285| 2,69| 254| 241| 229| 2,15
70,0 (r=71,6) | 2,6-21,3|12(10,30| 9,22| 823| 749| 680| 6,27| 580| 540| 503| 471| 442| 416| 392| 3,70 350| 332| 315| 299| 2,85
67,5 (r=69,1) | 2,6-223(12(10,85| 9,72| 8,69| 7,92| 719| 6,63| 615| 572| 534| 500| 470| 442| 417| 394| 3,73| 354| 336| 3,20
65,0 (r=66,6) | 2,6-233|12| 11,40/ 10,21 | 9,12| 832| 755| 6,97 | 646| 6,01| 5062| 526| 494| 465| 439| 415| 394| 3,73| 3,55
62,5 (r=64,1) | 2,6-240(12|11,78| 10,56 | 9,45| 8,62| 7.84| 7.23| 6,71| 6,25 584| 547| 515| 485| 458| 433| 411| 3,90
60,0 (r=61,6) | 2,624,412 12,00/ 10,76 | 9,63| 879| 799| 7,38| 6,85| 6,38| 596| 559| 526 495| 4,68| 443| 4,20
57,5 (r=59,1) | 2,6-24,7|12| 12,00/ 1091 | 9,77| 891| 811| 7,49| 695| 6,47| 6,05 567| 534| 503| 475| 450
55,0 (r=56,6) | 2,6-254 (12| 12,00/ 11,25 10,07 | 9,19| 835| 7,72| 7,16| 6,67| 6,24| 585| 550| 518| 4,90
52,5 (r=54,1) | 2,6-254 (12| 12,00/ 11,26 | 10,08| 9,20| 837| 7,73| 717| 6,68| 6,25| 58| 552| 5,20
50,0 (r=51,6) | 2,6-257 |12 12,00| 11,41 10,21 | 9,33| 848| 7.84| 7,28| 6,78| 6,35| 595| 5,60
475 (r=49,1) | 2,6-25,7|12|12,00( 11,42 | 10,24 | 9,36| 852| 7,88| 7,32| 6,83| 639| 6,00
45,0 (r=46,6) | 2,6-26,0|12]112,00| 11,56 | 10,35| 9,46| 861| 7,96| 7.39| 6,89| 6,45
42,5 (r=44,1) | 2,6-26,0|12]12,00( 11,56 | 10,36 | 9,46| 8,62| 7,97| 7,40| 6,90
40,0 (r=41,6) | 2,6-26,3|12|12,00(11,71| 10,49 | 959| 873| 807| 7,50
37,5 (r=39,1) | 2,6-26,3|12( 12,00 11,70 | 10,48 | 9,57 | 871| 8,05
35,0 (r=36,6) | 2,6-26,3|12|12,00| 11,70 | 10,47 | 9,56| 8,70
32,2 (r=33,8) | 2,6-26,3|12 12,00| 11,69 [ 10,43 | 9,50
29,7 (r=31,3) | 2,6-26,3|12 12,00 | 11,69 | 10,40
26,9 (r=28,5) | 2,6-26,3|12| 12,00 | 11,60
24,4 (r=26,0) | 2,6 -24,4 |12 | 12,00

-t

Tragfahigkeiten giiltig bis 50 m Hubhdhe. - Lifting capacities valid up to 50 m hoisting height. - Capacités de levage valables jusqu'a 50 m de hauteur sous crochet. « Portate valide
fino a 50 m d'altezze di sollevamento. - Cargas vélidas hasta altura de 50 m. - Cargas validas ate & altura de 50 m.
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414m
414m| +2,07m 21 HC 290
1 = 61,1728 = = =
10+1 - 59,0720 _ _ B
10 44 6" 57,070 _ _ 3
9+1 425" 54,97 - 59,67 62,47
9 40,4 52,87 = 57,57 60,47
8+1 383 50,8 - 55,5 58,3
8 36,3 48,7 = 534 56,2
7+1 34,2 46,6 715" 51,3 54,2
7 321 46 69,47 493 52,1
6+1 30,1 425 673" 472 50,0
6 28,0 404 65,3 451 48,0
5+1 25,9 383 63,2 430 459
5 239 36,3 61,1 410 438
4+1 218 34,2 59,0 38,9 418
4 197 321 57,0 36,8 39,7
3+1 17,6 30,1 54,9 34,8 37,6
3 15,6 28,0 52,8 32,7 355
2+1 135 25,9 50,8 30,6 335
2 114 239 48,7 285 34
1+1 9.4 218 46,6 26,5 293
1 73 19,7 446 24 4 213
0+1 5,2 17,6 425 223 25,2
0 32 15,6 404 20,3 231
m
38m
r
N
35m JEi
5 ¥ =="
s J ‘ Lé,O mi
21 HC 290 FA 21 HC 290 FAr 21 HC 290 FAr 21 HC 290 UC-0600

Weitere Hubhohen, Auslegerlangen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. < Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside
the building on request. « Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fléche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. « Ulteriori altezze
gancio, lunghezze braccio cosi come telescopaggio all'interno dell’ edificio: su richiesta. « Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances

y trepado en el interior del edificio, consultar. « Outras alturas de elevacéo, comprimentos de lanca e subida no edificio: sob consulta.

r =verstarkt+ reinforced * renforcé « rinforzato « reforzado * reforgado

A)21 HC 290 TS-0414cr

Berlin
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Hubhohe

rDJCZS

58m 24 HC 420/
58m | +29m 24 HC 420 24 HC 630 24 HC 630
13+1 - - 82,4760 - -
13 - - 79,5990 917" 876"
12+1 - - 76,6799 888") 84,7%)
12 - - 73,7720 859 8138
11+1 - - 70,8710 83,0 78,9
11 - - 67,9700 80,1 76,0
10+1 66,77 731" 650" 77,2 731
10 638") 70,2") 621" 743 70,2
9+1 609 6713 59,2 714 613
9 58,0 6hh 56,3 685 6hh
8+1 55,1 615 53,4 656 615
8 52,2 58,6 50,5 62,7 58,6
7+1 493 55,7 476 59,8 55,7
7 46,4 52,8 44,7 56,9 52,8
6+1 435 499 48 54,0 499
6 406 470 389 51,1 470
5+1 377 441 36,0 48,2 441
5 348 412 33,1 453 412
4ol 319 383 30,2 424 383
4 29,0 354 273 39,5 354
341 26,1 325 % ti 36,6 32,5
3 23,2 296 215 33,7 296
2+1 20,3 26,7 186 308 267
2 174 238 15,7 27,9 238
1+1 145 20,9 128 25,0 20,9
1 11,6 180 9.9 221 18,0
0+1 8,7 151 7,0 19,2 151
0 58 12,2 41 16,3 12,2
m m m m m
r= 26\,9 m
38m
38m i <
E Mm 5
< O0E
g F 5
= : 24 :
S / STeii |
24 HC 420 CB-0600 24 HC 630 UC-0800 24 HC 420 FA/ 24 HC 630 FA 24 HC 630 FAr

Y &

Turmstiicke 24 HC 630 miissen am Turmfu eingebaut werden. Details siehe Bedienungsanleitung.. Tower sections 24 HC 630 must be installed on
the tower base. See operating manual for further details. « Les éléments de mat 24 HC 630 doivent étre montés en pied de grue. Voir les détails dans

les instructions d’emploi. « Elementi torre 24 HC 630 devono essere montati alla base torre. Si veda il manuale istruzioni per i dettagli. « Los tramos

torre de la 24 HC 630 tienen que ser montados en el pie de torre. Mas detalles en las instrucciones de montaje. « Segmentos de torre 24 HC 630 devem
ser instalados sobre o segmento base. Para mais detalhes consultar manual de instrucéo.

Weitere Hubhohen, Auslegerlingen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. « Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside the ) 24 HC 630 TS-0580c
building on request. * Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fléche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. « Ulteriori altezze gancio,

lunghezze braccio cosi come telescopaggio all'interno dell’ edificio: su richiesta. « Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el

interior del edificio, consultar. « Outras alturas de elevagao, comprimentos de lanca e subida no edificio: sob consulta.

r =verstarkt- reinforced ¢ renforcé « rinforzato * reforzado ¢ reforcado

Bergheim Berlin
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Antriebe

gI 45 kW FU WIW 260 MZ 417

KVA:64,09 5 Lagen «+> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse « Velocita « Velocidad * Velocidade
max. 325,0 m¥ Layers stepless o 12,00 0Oe 20 12t
— Couches régl. continu 0,65 0o 116 _\

Avvolgimenti regl. progressiva 10
Camadas sin escalones \ e
Capas sem degraus

PN 189.0m 6

A Z

0
0 50 100 150 200 250 300 m/min

gI 65 kW FU WIW 280 MZ 415

kVA:86,09 5 Lagen «+ stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed « Vitesse * Velocita * Velocidad * Velocidade
max. 325,0 m¥ Layers stepless 1200 0+ 28 ot
Couches régl. continu o 290 0o 116 \
Avvolgimenti regl. progressiva 10
Camadas sin escalones \ 8
Capas sem degraus h
189,0m \ 6
\ 4
2
I :
0 50 100 150 200 250 300 m/min

gI 110 kW FU SDshift WIW 300 WZ 401

@ kVA:122,09 5 Lagen +> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse * Velocita « Velocidad + Velocidade
4

max. 325,0 m Layers stepless . o 12,00 0o 49 1ot

e —— Couches régl. continu 310 0o 156 \
Avvolgimenti regl. progressiva 10
Camagdas sir?egc(;?ones o 5,50 0o 97 b

1,40 0« 267 8

Capas sem degraus \

& 1890m L LN \ 6
4
0 —

2

0
0 50 100 150 200 250 300 m/min
™ ® H
l — placly
0« 0,7 U/min - s../min - tr./min 0« 109,0 m/min 25,0 m/min
2x75kWFU 7,5 kWFU 2% 7,5 KW (21HC290) / 4 X 7,5 kW (24 HC 420 /24 HC 630)

3) kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL.- kVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruction manual.
kVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du réseau, voir manuel d’instruction. « kVA riducibili in caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione)

kVA variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones. « kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa, ver manual de instrugdes.

4) Weitere Hublastdaten: siehe Betriebsanleitung. « Further hoist load data: see instruction manual. « Autres données de la charge de levage : voir manuel d'instruction.
Altri dati sui carichi sollevati: consultare il manuale d'istruzione. « Alturas bajo grancho superiores segiin manual. « Outras tabelas de carga: consultar manual de instrugdes.

Bergheim Berlin

02271/465-0 030/8320999-0




\A,ASEL Obendreher - 270 EC-B 12

— TURMDREHKRANE —

Ballast

€
€
o
<
3 1S
€
o
o
©
1 L o
1510
5
!I 45 kW FU ° WIW 260 MZ 417
mIn | weE=== | m Ml
m t
73,0 9 + 1 21,7 A A A A A A A A A B
70,0 8 + 2 20,9 A A A A A A A A B
675 8 + 1 195 A A A A A A A A B
65,0 8 18,0 A A A A A A A A
62,5 8 + 1 195 A A A A A A A A B
60,0 8 18,0 A A A A A A A A
57,5 7 + 1 17,2 A A A A A A A B
55,0 o 7 15,8 A A A A A A A
zweiteilig
52,5 two-piece 7 + 1 17,2 A A A A A A A B
50,0 en deux parties 7 158 Al A | A Al A | A A
a due elementi
475 dos piezas 6 + 1 15,0 A A A A A A B
450 de duas pegas 6 135 A A A A A A
425 6 135 A A A A A A
40,0 A + 2 119 A A A A B B
37,5 5 11,3 A A A A A
35,0 4 + 1 105 A A A A B
32,2 4 9.0 A A A A
29,1 3 + 1 8,2 A A A B
26,9 3 68 A A A
244 2 + 1 6,0 A A B

5) Darstellung fiir weitere Hubwerke: siehe Betriebsanleitung.+ Representation of additional hoists: see instruction manual. « Représentation d'autres mécanismes de levage :
voir manuel d’instruction. « Rappresentazione per altri meccanismi di sollevamento: consultare il manuale d'istruzione. « Presentacion de otros mecanismos de elevacion:
véase el manual de instrucciones * Representagdo para outros mecanismos de elevagéo: consultar manual de instrugdes.

6) vor Montage aller Ausleger: 1 A-Gegenballast-Block einsetzen (in Tabelle fett gekennzeichnet). - Before assembly of all jibs: Insert 1 A counterballast block (marked in bold in table).
Avant le montage de toutes les fléches : mettre en place 1 bloc de contre-poids A (indiqué en gras dans le tableau). « Prima di montare il braccio: applicare 1 contrappeso di tipo A
(riportato in grassetto nella tabella). « Antes del montaje de cualquier pluma: colocar 1 bloque de contrapeso A (marcado en negrita en la tabla). « Antes da montagem de todos os bragos:
Aplicar bloco de contrapeso 1 A (na tabela identificado a negrito).

Bergheim Berlin
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Transport

AANN/N 73 m

50000 x4

Kolli-Liste

Montagegewichte: siehe Betriebsanleitung. - Erection weights: see instruction manual. + Poids de montage: voir manuel de service. * Pesi di montaggio: vedere manuale d'uso.
Peso para el montaje: segiin manual. « Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso.

Kranoberteil - Upper part of crane ¢ Partie supérieure de grue * Parte superiore della gru ¢ Parte superior gria
Parte superior do guindaste

P. | A. | Beschreibung - Description « Description * Descrizione * Descripcion ¢ Descrigéo
1 1 Drehbiihne kpl. mit Kugeldrehkranz und KUD-Auflage 21 HC 290 mit Klappspitze,
Kabine und Schaltschrank mit Podesteilewing platform complete with slewing ring
and slewing ring support 21 HC 290 with folding head, cabin and switch cabinet with platforms _
Plate-forme tournante compléte avec couronne d'orientation et pivot d'orientation 21 HC 290 0255 m (H)
avec pointe pliante, cabine et armoire électrique avec plates-formes ¢ Piattaforma girevole con |
ralla e supporto ralla 21 HC 290 con punta ribaltabile, cabina e quadro elettrico con pedane 657m (L 250 m (B)
Plataforma giratoria completa con corona de rotacion y asiento de pista 21 HC 290 con punta
abatible y armario eléctrico con plataforma « Plataforma de giro completa com coroa de giro e ﬁ 11200 kg?
assento da coroa 21HC 290, com cavalete dobrével, cabine e painel elétrico com plataformas
la |1 Drehbiihne mit Kugeldrehkranz und KUD-Auflage 21 HC 290 - Slewing platform with slewing ring
and slewing ring support 21 HC 290 - Plate-forme tournante avec couronne d'orientation et pivot 245 m (H)
d'orientation 21 HC 290 - Piattaforma girevole con ralla e supporto ralla 21 HC 290 - Plataforma A '
giratoria con corona de rotacion y asiento de pista 21 HC 290 - Plataforma de giro com coroa 3.65m (L) 237m(B)
de giro e assento da coroa 21 HC 290
ﬁ 6800 kg”
1b |1 | Schaltschrank mit Podest+ Switch cabinet with platform ¢ Armoire électrique avec plate-forme @ @‘1 95 m (H)
Quadro elettrico con pedana ¢ Armario eléctrico con plataforma ¢ Armario elétrico com plataforma '
2,31 m (L) 2,19m (B)
ﬁ 1550 kg”
lc |1 Kabine mit Podest: Cabin with platform « Cabine avec plate-forme * Cabina con pedana i
Cabina con plataforma * Cabina com plataforma =] 2,47 m (H)
2,40m (L) 2,09 m (B)
ﬁ 1700 kg”
d |1 Klappspitze * Folding head * Pointe pliante « Punta ribaltabile « Pluma * Cavalete dobravel ﬁ @[2 o
,33m
185m (U 144m (B)
ﬁ 1300 kg”
2 1 Gegenausleger kurz « Counter-jib, short « Contre-fleche courte « Controfreccia corta 44
Contrapluma corta * Contra-langa, curta e 2,67m(H)
I T U
11,89 m (L) 2,33 m (B)
ﬁ 13600 kg”

P:=Position * Item « Position « Posizione  Posicién * Posicéo A: =Anzahl - Quantity - Nombre * Numero + Cantidad * Nimero
"Einzelgewichte -+ Single weights * Poids individuels * Singoli pesi * Tramo punta de pluma * Pesos de pecas componentes

Berlin
030/8320999-0
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P. | A: | Beschreibung - Description « Description « Descrizione « Descripcion = Descrigéo
3 1 Ausleger-Anlenkstiick- Jib heel section « Pied de fleche « Sezione articolata braccio@Q) 9 ¥
Pluma tramo primero * Base articulada de langa /\/ M 251m(H)
11,90m (1) 128 m (B)
ﬁ 5150 kg”
4 1 Ausleger-Zwischenstiick- Intermediate jib section « Elément intermédiaire de fléche TN N
Sezione intermedia braccio * Tramo intermedio pluma * Pega suplementar da lanca A‘/A‘A H
L B
Lm | Bm | Hm | kg
(-] 5,64 1,28 2,48 1500
() 5,64 1,28 2,47 1150
5 1 Ausleger-Zwischenstiick- Intermediate jib section « Elément intermédiaire de fleche @
Sezione intermedia braccio * Tramo intermedio pluma * Pega suplementar da lanca \I\lﬂv 2,45m (H)
1194m () 128 m (B)
ﬁ 2050 kg”
6 1 | Ausleger-Zwischenstiick: Intermediate jib section « Elément intermédiaire de flieche NANANANE A l
Sezione intermedia braccio * Tramo intermedio pluma * Pega suplementar da lanca m H
L B
L (m) B (m) H (m) kg'
5} 5,28 1,28 1,95 760
(<] 10,25 1,28 1,95 1280
Q 10,23 1,28 194 850
&) 10,22 1,28 193 660
(5] 3,22 1,28 193 240
(11 2,78 1,28 1,95 460
7 1 Ausleger-Kopfstiick - Jib head section » Pointe de fléche « Punta braccio 10}
Tramo punta de pluma « Cabeca de langa 12'12 m (H)
191m (1) 1,28 m (B)
ﬁ 260 kg”
8 1 Laufkatze und Lasthaken - Trolley and hook * Chariot de distribution et crochet @ !W—Hl 71mH
Carrello con gancio « Carrito y gancho ¢ Carro de ponte e gancho Jell™
2,06m (L) 1,62m (B)
ﬁ 810 kg”
9 |1 |Fahrkorb - Maintenance cage * Nacelle d’entretien « Cestello di manutenzione g Hl117m®
Plataforma de mantenimiento Eéé mU 0,57Hm B)
ﬁ 30 kg?”

P.=Position - Item ¢ Position * Posizione * Posicion « Posicdo A1 = Anzahl -« Quantity - Nombre * Numero * Cantidad * Nimero
"Einzelgewichte - Single weights * Poids individuels * Singoli pesi » Tramo punta de pluma « Pesos de pegas componentes
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270 EC-B 12 - Obendreher \A,ASEL

— TURMDREHKRANE —

Turm - Tower - Mat - Torre - Torre - Torre

P. A Beschreibung « Description « Description « Descrizione « Descripcion ¢ Descrigdo
10 |1 Turmstiick « Tower section « Elément de mat * Elemento di torre * Tramo torre
Torre H
L B
= [H
L B
L (m) B (m) H (m) kg”
21 HC 290 TS-0414c 414 2,30 2,30 2500
21 HC 290 TS-0414cr 414 2,30 2,30 2950
21 HC 290 TS-1242¢ 12,42 2,30 2,30 6100
24 HC 420 TS-0290¢ 3,19 2,45 2,45 2950
24 HC 420 TS-0580c 6,09 2,45 2,45 4500
24 HC 420 TS-1160 11,90 2,45 2,45 7200
24 HC 630 TS-0290c 3,38 2,45 2,45 4050
24 HC 630 TS-0580c 6,28 2,45 2,45 6450
24 HC 630 TS-1160 12,10 2,45 2,45 10750
11 |1 Grundturmstiick « Base tower section « Mat de base * Elemento di torre base
Tramo base ¢ Peca de base de torre H
L B
Lm | B(m) Hm | ke
21 HC 290 TSB-1242¢ 12,42 2,30 2,30 8200
24 HC 630 TSB-1242¢ 12,42 2,68 2,68 14500
24 HC 630 TSB-1242r 12,42 2,68 2,68 17300
12 |1 Kletterturmstiick * Climbing tower section « Elément de hissage de mat 21 HC 290 ECTS-0414
Elemento torre di telescopaggio * Tramo de trepado « Tramo de telescopagem \ 245m (H)
414m (L) 2,30 m (B)
ﬁ 3300 kg”
13 |1 Ubergangsrahmen- Transition frame « Cadre de raccordement 21 HC 290 - i (1,08 m (H)
Adattatore torre « Chasis de unién « Quadro adaptador 24 HC 630 TF-0080c ZBET(B]
ﬁ 3700 kg”

Klettereinrichtu Ng - Climbing equipment « Equipement dé télescopage * Attrezzatura per allungamento della gru
Equipo de trepado ¢ Acesorios p. subida no edificio

P1 A Beschreibung « Description « Description « Descrizione * Descripcion « Descrigdo L (m) B (m) H (m) kg”
14 |1 Fiihrungsstiick kpl., geteilt- Guide section cpl., split + Cage télescopique cpl.,21 HC 290 ECGS 8,39 2,75 2,70 (3,04) 5800
devisée * Gabbia de sopraele vazione compl., suddivisa « Torre de montaje 24 HC 630 ECGS 12,39 2,18 1,58 8550

completa, dividida « Peca de guia compl., subdividida

15 |1 Hydraulikanlage, Stiitz- und Klettertraverse * Hydraulic unit, 21 HC 290 2,10 1,25 1,00 1150
supporting and climbing crossmembers « Systéme hydraul. avec traverses 24 HC 630 2,60 1,50 1,00 1900
d’appui el de télescop. « Sist. idraul., traversa di appoggio e allugam. gru
Sistema hidraulico con traviesa de apoyo y trepade  Instalagéo hidraulica,
tavessa de apoio e subida
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WASEL

— TURMDREHKRANE

Obendreher - 270 EC-B 12

Unterwagen - Undercarriage * Chassis * Carro * Carro con mastil + Carro de guindaste

P. |A. | Beschreibung * Description « Description « Descrizione * Descripcion « Descrigdo
16 Ausgleichsschwinge mit Schwingenlager « Pivot for wheel box 24 HC 630 11
Chape pour bogie * Bilanciere di equilibratura con cuscinetto bilanciere "ﬁ 1,48 m (H)
Balancin ¢ Balancim com suporte ¢ =X L
1,60 m (L) 0,72 m (B)
ﬁ 1470 kg?
17 |2 Fahrschemel mit Antrieb ¢ Rail bogie with drive * Bogie moteu m d]H
4 Telajo con gruppa propulsore ¢ Caja rodillo motriz —
~ L B
4 Quadra sem grupa de propulsao
L (m) Bm | Hm) kg’
21HC 290 1,63 (L46)| 092 (0,84) | 095 (0,87) | 1690 (920)
24 HC 630 1,45 0,82 0,72 1200
18 |2 | Fahrschemel ohne Antrieb * Rail bogie without drive * Bogie fou =6 [HH
4 Telajo senza gruppa propulsore * Caja rodillo conducido —
4 Quadra com grupa de propulsao L B
L (m) B (m) H (m) kg’
21 HC 290 1,37 (115 | 0,62 (0,60) | 095 (0,87) | 1340 (880)
24 HC 630 1,30 0,40 0,72 950
19 |2 | Tragholm lang * Long support arm « Longeron long * Longherone lungo 9 [[H
2 Brazo soporte largo * Travessa comprida L B
2
L (m) B (m) H (m) kg’
21 HC 290 9,10 (11,95)| 0,80 (0,82) | 0,80 (0,80) | 1650 (2200)
24 HC 630 7,32 (591)| 092 (0,92) | 093 (0,93) | 2330 (1980)
20 |2 | Tragholm kurz « Short support arm « Longeron court « Longherone corto —— [[H
Brazo soporte corto * Travessa curta L B
L (m) B (m) H(m) kg”
21 HC 290 445 (558)| 0,77 (0,65) | 0,77 (0,77) 800 (1040)
24 HC 630 7,14 (573)| 092 (0,80) | 0,90 (0,90) | 2180 (1780)
21 | 2+2 | Randtrager * Border support * Traverse * Supporti base * Traviesa @ =p) giH
Apoio de bordo L B
L (m) B (m) H (m) kg’
21 HC 290 546-540 | 011-018 | 016-0,38 180 - 530
(752-746) | (010-0,17) | (0,10-0,38) | (370-920)
24 HC 630 9,30 (7,30)| 0,24 (0,14) | 0,41 (0,14) 870 (400)
22 |4 Stiitzholm ¢ Support strut « Hauban de chéssis * Correnti di appoggio C—— OIH
Tirante vertical * Travessa de apoio L B
L (m) B (m) H (m) kg”
21 HC 290 414 (6,55)| 0,18 (0,22) | 0,25 (0,25) 320 (600)
24 HC 630 6,98 (6,05)| 0,26 (0,26) | 0,39 (0,39) | 1190 (1140)
23 |1 Unterwagen-Turmstiick  Undercarriage tower section « Mat de chassis ]
Elemento di torre del carro * Tramo de carro * Pega de torre do chassis | /ﬂ\ H
L B
L (m) B (m) H (m) kg’
21HC 290 3,73 (6,700 2,62 (2,53) | 2,62 (2,53) | 2920 (4030)
24 HC 630 6,61 2,44 2,44 7930
24 Kleinteile, Seile und Abspannungen+ Small parts, ropes and holding bars L (m) B (m) H (m) kg”
Acce_ssowes, cables gt tirants Acce§slor|, funi e attrezzi di ancoraggio 21 HC 290 9,00 140 1,00 4000
Despieces, cables y tirantes * Acessorios, cabos e pecas de ancoragem 24 HC 630

P1 = Position * Item ¢ Position ¢+ Posizione * Posicion * Posi¢édo A: = Anzahl + Quantity + Nombre + Numero + Cantidad + Ntimero

() Angaben in Klammern gelten fiir 8 m-Unterwagen. « The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m. « Les données techniques indiquées entre parenthéses
sont valables pour un chassis de 8 m. « Caratteristiche in (..) valgono per carro di 8 m. « Los datos entre paréntesis son validos para carro de 8 m. « Caracteristicas em (..)
vélidas pelo chassis de 8 m.

7 Einzelgewichte * Single weights « Poids individuels « Singoli pesi « Tramo punta de pluma « Pesos de pegas componentes
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270 EC-B 12 - Obendreher \A,ASEL

— TURMDREHKRANE —

Fundamentkreuz - Cruciforme base * Chassis en croix * Crociera * Carro de guindaste * Base cruciforme

P. |A. |Beschreibung * Description * Description * Descrizione * Descripcion ¢ Descrigéo
25 |2 Haupttrager * Main beam * Poutre principale * Traversa portante 24 HC 420 CB-0600 E inidlINiiidn ﬂ, “gfh 53 m (H)
Viga principal * Travessa comprida U =
9,20m (L) 1,10 m (B)
ﬁ 8300 kg”
26 |2 Randtréager ¢ Border support « Traverse * Supporti base * Traviesa 24 HC 420 CB-0600 (&= D 010,66 m (H)
Apoio de bordo 5,50 m (L) 0,25 m (B)
ﬁ 560 kg”
27 |4 | Adapter HC-Turm * Adapter for HC tower « Adaptateur pour mat HC 24 HC 420 CB-0600 & EL10,64 m (H)
Adattatore torre HC « Tramo transicion HC < Adaptador para torre HC 0,43m (L) 0,43 m (B)
ﬁ 320 kg?
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